

ESTADO DO TOCANTINS
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
SAAE SERVIÇOS AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO
CNPJ: 00.007.088/0001-73
www.ananas.to.gov.br



ANEXO I - TERMO DE REFERENCIA

O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE ANANÁS - SAAE, Estado do Tocantins, com sede na Avenida Betel, S/N°, Centro, Ananás Tocantins, CNPJ: 00.007.088/0001-73 através do Pregoeiro e equipe de apoio, nomeado através da portaria 04 do dia 04 de janeiro de 2021, TORNA PÚBLICO que fará realizar licitação pública na modalidade PREGÃO SISTEMA REGISTRO DE PREÇO NA FORMA ELETRÔNICA SOBRE O N° 08/2021, PROCESSO ADMINISTRATIVO 464/2021, cujo objeto trata-se da AQUISIÇÃO DE MATERIAL QUÍMICO E DE CONSUMO PARA O TRATAMENTO DA ÁGUA CONSUMIDA PELO MUNICÍPIO (hipoclorito e de cálcio 65%), e sulfato de alumínio ferroso solido granulado, que será regida pela Lei Federal n.º 10.520/02, subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal n.º 8.666/93, e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, ENDEREÇO ELÊTRÔNICO PARA REALIZAÇÃO DA LICITAÇÃO: https://bll.org.br/ EMAIL: www.ananas.to.gov.br. FONE PARA CONTATO Fone (63) 3442-1232 99127-6653

Itens	Especificação	UNID.	Marca/Mo delo	Quant.	Unitário	Valor Total
01	HIPOCLORITO DE CÁLCIO PARA CONSUMO HUMANO, CONCENTRAÇÃO DE CLORO ATIVO MÍNIMA DE 65% GRANULADO (%EM MASSA COMO (12), RESÍDUO INSOLÚVEL EM ÁGUA (% EM MASSA) MÁXIMO 5%. GRANULOMETRIA (%EM MASSA RETIDA). PENEIRA Nº 10 – 0,5% MÁXIMO E PENEIRA Nº 100 – 95,5% MÍNIMO, VIDA ÚTIL DE 12 MESES NAS CONDIÇÕES DE ARMAZENAGEM INDICADAS. OBS. DEVERÁ SER APRESENTADA DECLARAÇÃO DQUE O PRODUTO ENCOANTRA-SE DENTRO DAS CARACTERÍSTICAS DETERMINADAS PELA NBR 11887 E O REGISTRO NA ANVISA - AGENCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA (MINISTÉRIO DA SAÚDE) COMO PRODUTO PARA TRATAMENTO DE ÁGUA, EMBALAGEM COM RÓTULO (LAUDO DE HOMOLOGAÇÃO PARA AS EMBALAGENS) DE RISCO E	BALD E COM 45KG	a 04 do di shijisa si	65	2.124,56	138.096,40





ESTADO DO TOCANTINS
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

SAAE SERVIÇOS AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO

CNPJ: 00.007.088/0001-73

www.ananas.to.gov.br



					254.576,40
<u></u>	SULFATO DE ALUMÍNIO GRANULADO, ISENTO DE FERRO, COM NO MÍNIMO 16% DE AL ² O ³ PARA TRATAMENTO DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO. VALIDADE MÍNIMA 02 ANOS.	cHO .	16.000	7,28	116.480,00
	DEMAIS INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA E MANUSEIO, RESISTENTE À AGRESSIVIDADE DE ACORDO COM OS LIMITES DE IMPUREZAS. APRESENTAÇÃO DE LAUDOS (TEOR DE CLORO ATIVO, RESIDUAL DE INSOLÚVEIS, METAIS PESADOS, DIÓXIDO E FURANOS, VALIDADE 01 ANO. (EMBALADOS EM EMBALAGENS DE NO MÁXIMO 50 KG CADA).				

CLÁUSULA SEGUNDA - DOS PRAZOS, DAS CONDIÇÕES E LOCAL DE ENTREGA DO OBJETO DA LICITAÇÃO.

- 2.1 Os produtos da licitação deverão ser entregues parceladamente, de acordo com a solicitação do setor responsável, em até 15 (quinze) dias uteis após o pedido em atendimento às requisições periódicas escritas expedidas pelo Setor competente e deverão ser feitas a entrega na sede do SAAE sito Avenida Betel Município de Ananás Tocantins.
- 2.2 As requisições deverão conter a identificação da unidade requisitante, indicação expressa do número do contrato, do número desta licitação, do número do processo, a identificação da Contratada, a especificação dos itens, as quantidades, datas e horários, e endereço de entrega.
- 2.3 As requisições serão expedidas por quaisquer meios de comunicação que possibilitem a comprovação do respectivo recebimento por parte da Contratada, inclusive fac-símile ou e-mail.
- 2.4 Correrão por conta da contratada todas as despesas de embalagem, seguros, transporte, tributos, encargos trabalhistas e previdenciários, decorrentes da entrega e da própria aquisição dos produtos.
- 2.5 No ato da entrega, a Contratada deverá colher no comprovante respectivo a data horário e assinatura do servidor do Contratante responsável pelo recebimento.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA FORMA DE PAGAMENTO

3.1 Os pagamentos serão efetuados no prazo de 30 (trinta) dias após a entrega do material e emissão da nota fiscal, mediante a comprovação, por parte da **CONTRATADA**, de sua regularidade com a Seguridade Social "fiscais, trabalhista e para com o FGTS, a cada parcela, sob pena do pagamento não ser efetuado.



ESTADO DO TOCANTINS PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SAAE SERVIÇOS AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO CNPJ: 00.007.088/0001-73 www.ananas.to.gov.br



3.2 Os pagamentos serão realizados exclusivamente através de transferência bancaria em nome da empresa vencedora do certame licitatório.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA

4.1 A vigência da ata de registro de preço será de 12 (doze) meses, não podendo ser prorrogado por não se tratar de serviços de uso continuo, mesmo caso haja necessidade e interesse expresso pelas partes conforme prevista no art 65 da lei 8.666/93.

SAAE SERVIÇOS AUTONOMO DE ÁGUA EXESCOTO AOS 07 DE DEZEMBRO DE 2021.

João Ferreira Barbosa Filho Diretor Do SAAE